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У відповідь на Ваш запит, який надійшов на електронну адресу 

«Publicinfo@dpsu.gov.ua», повідомляємо, що виїзд з України та в’їзд в Україну 

громадян України здійснюються згідно зі статтею 2 Закону України «Про 

порядок виїзду з України і в’їзду в Україну громадян України» за такими 

документами: паспортом громадянина України для виїзду за кордон, 
дипломатичним паспортом, службовим паспортом, посвідченням особи моряка, 
а також за іншими документами, передбаченими міжнародними договорами 

України.
Громадяни України, які не досягли 16-річного віку, під час виїзду з 

території України повинні дотримуватись вимог, передбачених для таких осіб 

Правилами перетинання державного кордону громадянами України, 
затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р.              
№ 57 (далі – Правила).

Відповідно до абзацу 13 пункту 2-3 Правил виїзд за межі України в умовах 

дії на території України правового режиму воєнного стану дітей, які не досягли          

16-річного віку, в супроводі одного з батьків, баби, діда, повнолітніх брата, 
сестри, мачухи, вітчима або інших осіб, уповноважених одним з батьків 

письмовою заявою, завіреною органом опіки та піклування, здійснюється без 
нотаріально посвідченої згоди другого з батьків та за наявності паспорта 

громадянина України або свідоцтва про народження дитини (за відсутності 
паспорта громадянина України)/документів, що містять відомості про особу, на 

підставі яких Державна прикордонна служба України дозволить перетин 

державного кордону.
Повноваження щодо надання особам дозволу на перетинання державного 

кордону України надані уповноваженим посадовим особам, які здійснюють 

прикордонний контроль у пунктах пропуску через державний кордон України.
Також повідомляємо, що відповіді на листи (звернення, запити) фізичних 

осіб готуються з урахуванням вимог Типової інструкції з документування 

управлінської інформації в електронній формі та організації роботи з 
електронними документами в діловодстві, електронного міжвідомчого обміну, 
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затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року                 

№ 55 (далі – Типова інструкція).
Відповідно до пункту 36 Типової інструкції у разі надсилання документа 

фізичній особі спочатку зазначається у давальному відмінку власне ім’я та 

прізвище (наприклад: Олександру Гончаруку), потім поштова адреса.
З огляду на принцип добросовісності та розсудливості, у разі надання 

документів, які підтверджують Ваше власне ім’я та прізвище, про які зазначено 

у зверненні, посадовими особами Адміністрації Держприкордонслужби будуть 

застосовуватись вказані дані.
Отримати актуальну інформацію з питань перетинання державного 

кордону України можна за телефоном (044) 527-63-63 (цілодобово) або на 

офіційному сайті Державної прикордонної служби України, за адресою: 
www.dpsu.gov.ua. 
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